



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
**ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ  
Ταχ.Δ/νση : Λεωφ.Μαραθώνος 29  
Τηλ:2132030600 FAX:2132030630

Αγ. Στέφανος: 4.4.2014  
Αρ. Πρωτ: 11722

### ΕΙΣΗΓΗΣΗ

**ΠΡΟΣ :** ΠΡΟΕΔΡΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

**ΘΕΜΑ:** ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΣΜΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ-ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΝΟΜΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΕΡΑΙΩΝ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΣΤΟ ΚΡΥΟΝΕΡΙ, ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΣΤΕΦΑΝΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΡΟΣΙΑ

**ΣΧΕΤ.** Η με αρ.πρωτ. 10194/20.3.14 αίτηση/διαμαρτυρία

Είναι γνωστό το πρόβλημα με τις κεραιές κινητής τηλεφωνίας που έχουν πλέον πάρει διαστάσεις επικίνδυνου φαινομένου αφού οι εταιρείες δρούν ανεξέλεγκτα και προκλητικά πια τοποθετώντας τις κεραιές δίπλα στα σχολεία.

Για το θέμα αυτό άμεσα απευθύναμε επιστολή στην ΕΕΤΤ διαμαρτυρόμενοι έντονα, προβάλλοντας ότι η πάγια θέση του Δήμου μας όπως αυτή έχει εκφρασθεί και αποτυπωθεί με αποφάσεις του Δημοτικού μας Συμβουλίου απαγορεύει τη τοποθέτηση κεραιών εντός του δομημένου ιστού των πόλεων (Δ.Ε) του Δήμου Διονύσου και μάλιστα έχει γνωστοποιηθεί στις συναρμόδιες υπηρεσίες προκειμένου να μην γίνονται δεκτές οι σχετικές μελέτες που αφορούν τον Δήμο μας και τους γνωρίζαμε ότι αντιτιθέμεθα, αποκρούουμε και δεν αποδεχόμεθα την κατασκευή/τοποθέτηση κεραιών εντός του δομημένου ιστού και πολύ περισσότερο σε περιοχή ευαίσθητων μονάδων (σχολεία κλπ)

Τέλος δηλώναμε ότι θα εμποδίσουμε με κάθε τρόπο την τοποθέτηση των κεραιών σε τέτοιες θέσεις ενώ θα ζητηθεί και η ποινική δίωξη κάθε ενεχομένου για την υπαρπαγή της αδειοδότησης με ψευδή στοιχεία.

Δυστυχώς δεν είχαμε καμία απάντηση από την ΕΕΤΤ ενώ το συγκεκριμένο θέμα, σε όλες τις δημοτικές ενότητες, προκάλεσε θύελλα διαμαρτυριών και αντιδράσεων των κατοίκων και των γονέων των μαθητών, ενώ έγιναν αρκετές συναντήσεις και οργανωμένες συλλογικές διαμαρτυρίες από όλους τους φορείς .

Με την προκείμενη αίτηση οι αναφερόμενοι σ' αυτήν πολίτες ζητούν την λήψη νομικών μέτρων για την απομάκρυνση των κεραιών δια της δικαστικής

οδού, ενώ θέτουν υπόψη μας ότι ο περιφερειακός σύμβουλος και νομικός κ. Κων/νος Διάκος έχει ασχοληθεί με συναφή θέματα έχοντας εμπειρία και εξειδίκευση για να χρησιμοποιηθεί για τον σκοπό αυτό.

Πράγματι και από πλευράς μας έχουμε γνώση για τον εν λόγω νομικό που είναι και σύμβουλος στη Περιφέρεια Αττικής και για την ενασχόλησή του με αυτού του είδους τα θέματα.

Στο σημείο αυτό θα πρέπει να αναφερθεί ότι στον Δήμο Διονύσου υφίσταται μεγάλος φόρτος υποθέσεων και εργασιών για τον μοναδικό δικηγόρο του Δήμου, ο οποίος έχει επιβαρυνθεί και επιφορτισθεί με τον χειρισμό πολύ μεγάλου αριθμού υποθέσεων ποικίλου αντικειμένου των επτά Δημοτικών Ενοτήτων του Καλλικρατικού Δήμου και μάλιστα τον τελευταίο χρόνο, χωρίς βοήθεια, που πράγματι την χρειάζεται, με τις υπερμετρα πολυπληθείς υποθέσεις του Κτηματολογίου, πράγμα που έχει καταστήσει γνωστό με πολλαπλά έγγραφα και σημειώματα στον Δήμο, ζητώντας σχετική βοήθεια, που όλα αυτά καθιστούν απαγορευτική την απασχόληση του με άλλες υποθέσεις, όπως η προκείμενη. Συνεπώς, λόγω του εξαιρετικού φόρτου εργασίας του δικηγόρου του Δήμου Διονύσου και της ενασχόλησής του με πληθώρα τρεχουσών υποθέσεων και επιπροσθέτως πλήθους νέων που προέκυψαν που απαιτούν την στην κυριολεξία σε καθημερινή βάση παράστασή του στα δικαστήρια πλέον των διοικητικών θεμάτων του Δήμου επί των οποίων καθημερινά γνωμοδοτεί και επιμελείται την επίλυσή τους αλλά και της καθημερινής σχεδόν εκδίκασης των ενστάσεων του Κτηματολογίου, είναι εντελώς αδύνατη η ενασχόλησή του με την προκείμενη.

Κατόπιν των παραπάνω αλλά και λόγω του ειδικού χαρακτήρα του θέματος που απαιτεί εξειδίκευση στο αντικείμενο, συντρέχει νόμιμη περίπτωση κατ'αρ. 72 ν. 3852/10 ανάθεσης και ορισμού του δικηγόρου Αθηνών κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΔΙΑΚΟΥ ο οποίος διαθέτει την απαιτούμενη εξειδίκευση και εμπειρία χειρισμού τέτοιας φύσεως νομικών υποθέσεων, προς νομική εκπροσώπηση του Δήμου και χειρισμό της εν λόγω υπόθεσης δια της άσκησης όλων των προβλεπομένων και ενδεδειγμένων ενδίκων μέσων προς ακύρωση των αδειών εγκατάστασης των εν θέματι κεραιών και για την καθαίρεση και απομάκρυνσή τους.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΑΦΑΤΕΛΗΣ